

# 濮阳日报

PUYANG RIBAO

2018年6月13日 中共濮阳市委主管 濮阳日报社主办 第9318期  
星期三 农历戊戌年四月三十 国内统一刊号:CN41-0010 邮发代号:35-33 今日8版

市“一创双优”活动办公室意见建议及投诉举报电话:6109009 电子信箱:ycsyhdb@163.com

# 聘

职位:高级销售专员  
薪酬:3000元/月+提成,年薪可在8万元以上  
工作要求:业绩体现价值  
联系方式:董福光 18303991988  
工作地址:市城区中原路与濮上路交叉口荣城城市广场C座1401



# 市委理论学习中心组举行第九次集体学习

本报讯(记者 王志浩)6月12日下午,市委理论学习中心组在濮阳迎宾馆举行第九次集体学习,集中学习研讨《习近平在纪念马克思诞辰200周年大会上的讲话》《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》《习近平在全国生态环境保护大会上的讲话》《中华人民共和国监察法》《关于进一步激励广大干部新时代新担当新作为的意见》《中央巡视工作规划(2018—2022年)》《十九届河南省委巡视工作规划》《努力学习弘扬焦裕禄同志的“三股劲”》等内容。

市领导徐兰峰、郑大文、王建双、邵景良、余广庆、张锦印、张红林、黄亚雄、贾祖贫、成定伟、邹东波、张礼杰、管永国、孙永振、王天阳、张怀玺、赵洪勋、刘国相、何建中、李莉荣、杜跃武,以及张志强、陈景涛、刘东波、马宜品等参加学习。市委常委、宣传部部长张锦印主持。

省委党校教授田宪臣围绕学习《习近平在纪念马克思诞辰200周年大会上的讲话》作辅导报告。他指出,习近平总书记在纪念马克思诞辰200周年大会上的重要讲话是一篇光辉的马克思主义纲领性文献。讲话以“三个一生”评价马克思的人生历程,以“四个理论”概括马克思主义的鲜明特征,以“三个飞跃”总结马克思主义在中国创造的奇迹,以“九个思想”指明应如何继续学习、实践、发展马克思主义。我们要把学习习近平总书记重要讲话精神,与深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一马克思主义中国化的最新理论成果结合起来,与学习党的十九大精神结合起来,切实把重要讲话精神转化为推动中原更加出彩的强大动力。

会议强调,要继续认真学习、深刻领会《习近平在纪念马克思诞辰200周年大会上的讲话》精神,各级党委(党组)理论学习中心组要及时组织学习,列出专题进行研讨。要通过学习,深刻认识马克思主义的科学性、真理性、预见性,不断增强“四个意识”,坚定“四个自信”。要大力弘扬马克思主义学风,深入学、持久学、刻苦学,带着问题学、联系实际学,坚持学以致用,促进高质量发展。

会议强调,要继续认真学习、深刻领会《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》。各级党委(党组)理论学习中心组要把该书作为必备学习材料,组织专题学习研讨。各基层党支部要将其作为“三会一课”、主题党日的重要内容,作为“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要学习参考资料。各级党委、行政学院、干部学院要将其作为干部教育培训的重要内容。高等学校要将其作为思想政治教育和师生理论学习教育的重要内容。要广泛开展“党的创新理论万场宣讲进基层”活动,组织好面向基层干部群众的宣讲活动。会上,围绕学习《习近平在纪念马克思诞辰200周年大会上的讲话》,市委常委、政法委书记邵景良,市委常委、秘书长余广庆作研讨发言;围绕学习《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》,市委常委、濮阳军分区政委王建双,市委常委、统战部部长张红林,市委常委、市纪委书记、市监察委主任黄亚雄作研讨发言。

## 今日导读

### ● 我市三夏小麦机收和玉米机播全面告捷



6月12日,濮阳县白堤乡杨楼村种植户在水田中栽插秧苗。当前正值水稻插秧时节,农户抢抓晴好天气栽插秧苗。本报记者 僧少琴 通讯员 王恩刚 摄

## 认真贯彻落实省委书记王国生在濮调研重要讲话精神

# 全力以赴 抓好整改

## ——二论坚决打好污染防治攻坚战

本报评论员

日前,省委书记王国生到我市督导中央环保督察“回头看”交办问题整改情况时强调:“不折不扣落实中央环保督察组提出的各项要求,即知即改、立行立改、全面整改,确保改彻底、改到位。”中央环保督察组于本月初开始,在豫开展为期一个月的“回头看”,这是帮助我们解决问题、整改提高的难得机遇,也是推进濮阳生态文明建设、加强环境保护的重要契机。全市干部群众要进一步深化对习近平生态文明思想的认识和理解,提高做好生态文明建设和环境保护的自觉性、主动性与创造性,全力以赴抓好问题整改。

近年来,我市认真贯彻落实中央、省关于环境保护的一系列重大决策部署,牢固树立绿色发展理念,把生态文明建设摆在更加突出的位置,把做好中央环保督察组、省委省政府环境保护督察组反馈问题整改工作作为一项重大政治任务,凝聚工作合力,扎实推进,环境保护工作取得了明显成效。然而,目前我市环境保护形势依然严峻,与党中央、省委对环保工作的新要求、新部署相比,与全市广大人民群众对美好生活的期盼相比,还存在一定差距。我们一定要充分认识中央环保督察组反馈问题整改工作的重要性,厘清思路,明确责任,从实从速抓好问题整改,举一反三建立长效机制,切实解决好人民群众身边突出的生态环境问题。

要以严的标准、实的作风抓好问题整改。各级党委和政府主要负责人要进一步增强党政同责、一岗双责意识,坚定政治自觉、思想自觉和行为自觉,将生态环境保护

作为一项政治任务来抓,作为一把手工程来抓,坚持问题导向、目标导向、责任导向,对照督察内容和问题清单,突出查纠重点,认真开展全面自查自纠,压实各级责任,层层抓好落实。各相关部门要履行生态环境保护职责,做到守土有责、守土尽责,即知即改、立行立改,采取有力举措,以钉钉子精神面对问题、解决问题,坚持源头治理,强化督办落实,建立问题清单,实施全程跟踪,用更严格的制度、更严密的法治保护生态环境,加快调整产业结构、能源结构,着力从根本上解决污染问题。

要以硬的措施、铁的决心抓好问题整改。要把中央环保督察组反馈问题及转办的群众信访件等,以问题清单的形式梳理汇总,实行挂图作战,落实台账管理,对号整改,督察督办,以更大的决心、更大的气力抓好当前环境保护重点工作,推动濮阳生态环境不断改善。各责任单位要对号入座、认领任务,以时不我待的精神,查清污染源,以硬措施完成硬任务,对违规行为进行硬约束,不搞“一刀切”,杜绝“一律关停”“先停再说”的敷衍应对做法,按照依法依规、严守底线、真抓实干的要求持续抓好整改。同时,要因地制宜,科学施策,构建长效工作机制,努力抓好扬尘污染防治专项行动、“散乱污”企业整治“回头看”专项行动、挥发性有机物污染治理专项行动、违法违规企业清理“回头看”专项行动等,持续压实环保责任,巩固督察成效,始终保持环境执法的高压态势,以环境约束促进濮阳产业转型升级和高质量发展。

## 市人大常委会党组(扩大)会议召开

本报讯(记者 王庆红 实习生 王淑婧 通讯员 种振波)6月12日,市人大常委会党组(扩大)会议召开。市人大常委会党组书记、主任徐兰峰,党组副书记、副主任贾祖贫、成定伟,党组成员、副主任张礼杰、闫西良、管永国,党组成员、秘书长王耀卿出席会议。市人大常委会副主任邹东波及常委会机关全体干部职工列席会议。

会议传达学习习近平总书记在十九届

中央政治局第五次集体学习时的重要讲话精神、省委书记王国生在省人大常委会党组(扩大)会议上的讲话精神和《中共河南省委关于印发〈河南省党务公开实施细则(试行)〉的通知》、省人大常委会副主任李文慧在省人大常委会党组(扩大)会议和安排部署迎接全国人大常委会大气污染防治执法检查组来豫检查会议上的讲话精神。

会上,徐兰峰提出四点要求。一是进一步学习马列经典,坚定理想信念。要认真学习贯彻马列主义系列经典著作,原原本本、学深悟透,通过学习切实做到对马克思主义的信仰坚定不移、对共产党的忠诚坚定不移,坚决维护习近平总书记在党内的核心地位,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导。二是进一步强化党的领导,提高政治站位。坚持党的领导是做好

人大工作的前提和基础,要不断强化“四个意识”,提高政治站位,确保市人大的各项工作同全国人大和省人大同频共振。三是进一步提高履职能力,提升工作水平。要重点学习习近平总书记关于人大工作的重要论述和栗战书委员长在全国省市两级人大常委会负责同志学习班上的讲话,不断加强自身建设,为人大各项工作开展奠定基础。四是进一步围绕市委中心工作,切实服务大局。要充分发挥立法、监督等职能作用,推动市委重大决策部署的贯彻落实和重大民生问题的有效解决,以实际行动服务全市工作大局,助推濮阳经济社会发展。

## 中央环境保护督察组“回头看”交办案件办理结果公示(第五批)

2018年6月12日

### 三、濮阳工业园区受理编号: D410000201806050137

反映情况:濮阳市华龙区湖夹寨村南头淤沙河,中铁七局开发有限公司将建筑垃圾和废水排入淤沙河,污染河水。并且把河流堵了一半,导致村民无法浇地。

调查核实情况:经查,举报内容部分属实。该件举报地点为工业园区管辖

范围。接到转办通知后,工业园区党工委书记郭庆春、管委会主任刘晋军带领办事处、建设局、环保分局、农办、棚改办等部门,沿淤沙河引灌入马沟全程排查。现场核查发现,河内并无建筑垃圾堆放,沟渠沿岸没有工业废水排放,中铁七局施工院内有三根排水管排入沟渠,其中两根是项目建设区内应急雨水

临时排管,一根为施工人员化粪池生活废水临时排管。

处理和整改情况:根据现场调查情况,工业园区管委会责令施工单位中铁七局立即封堵排污管道,停止向沟渠内排放生活废水,只保留两个应急雨水管道;要求其严格按照环评批复要求,建设雨污分流系统,生活废水经园区污水管网排入濮阳市第三

污水处理厂处理。同时,对中铁七局下达了限期整改通知书。

问责情况:无。

四、濮阳市南乐县受理编号: X410000201806060009、X410000201806060012、X410000201806060045(\*)  
(下转第三版)

## 中央环境保护督察组“回头看”交办案件办理结果公示(第六批)

2018年6月12日

### 一、濮阳市濮阳县受理编号: X410000201806060036(\*)

反映情况:濮阳群众来信反映,濮阳市濮阳县户部寨镇蔚林化工自上世纪90年代建设以来,空气和水污染特别严重,周边七八个村的群众深受其害。近年来,群众不断向各级环保部门投诉反映,可是蔚林化工买通了省、市、县环保局的有关人员。每次投诉后,蔚林化工都能在稍后的几天把气味污染特别严重的生产线停下来,待环保部门象征性地检查后再恢复生产。希望督察组到蔚林化工的现场查一查,现场感受一下,一定要亲自来,在阴天的时候来。来的时候一定不要通知河南省环保厅和濮阳市环保局,蔚林化工背后有各级政府和环保部门的保护伞罩着。

调查核实情况:经查,举报内容部分属实。接到信访件交办后,濮阳县委、县政府非常重视,立即安排县纪检监察委、县环保局、户部寨镇政府对蔚林化工有限公司的问题进行联合调查。同时,县环保局聘请濮阳市化工专家刘兴选协助调查。2005年12月,河南省环保厅对该公司

11200吨/年橡胶硫化促进剂项目进行批复;2013年2月,河南省环保厅对该公司10.2万吨/年橡胶助剂及配套设施建设项目建设项目进行批复;2016年7月,濮阳市环保局对该公司橡胶助剂清洁生产技术改造

项目进行批复。2017年6月,委托河南三人和环保科技有限公司对该公司生产过程中产生的VOCs(挥发性有机物)进行治理,委托河南名科检测技术有限公司进行了验收检测。2018年6月,该公司被列入濮阳市第

一批安装VOCs在线检测试点单位。经现场检查发现,该公司存在浓缩槽未采取封闭措施,母液蒸馏液中储罐未采取密闭措施,001车间中和池封闭不严等问题。  
(下转第三版)

## 中央环保督察“回头看”第一环境保护督察组转办环保问题查办情况通报(十)

6月11日晚,我市接到中央第一环境保护督察组交办第10批信访举报件2件。其中,濮阳县涉及大气、土壤案件1件(受理编号: X410000201806110011),华龙区涉及土壤案件1件(受理编号: D410000201806110075),已转交相关县(区)调查处理。

2018年6月11日

## 中央环境保护督察组公告

根据安排,中央第一环境保护督察组进驻我省时间为1个月。进驻期间(2018年6月1日至7月1日)设立专门值班电话:0371-65603600,专门邮政信箱:郑州市70号专用邮政信箱,邮编:450044。督察组受理举报电话时间为每天8:00—20:00。根据党中央、国务院要求和督察组职责,中央环境保护督察组主要受理河南省生态环境保护方面的来信来电举报,其他不属于受理范围的信访问题,将按规定交由被督察地区、单位和有关部门处理。

## 中央环保督察“回头看”打好污染防治攻坚战

国政培训 暑假公务员 招教集训营 7月1日开始上课,开班前报名优惠 1000元!  
一次收费全年学,模块刷题到考前! 各县均有分校 电话:6665345 6665500